

**ПЛАН  
ВИХОВНОЇ РОБОТИ  
КОХАНІВСЬКОГОЇ ГІМНАЗІЇ  
на 2024-2025 н.р.**

## Основні заходи, які спрямовані на реалізацію завдань ціннісного ставлення особистості до суспільства і держави

<i>Заходи</i>	<i>Дата</i>	<i>Задіяні класи</i>	<i>Відповідальні</i>
Урочиста лінійка, присвячена Дню знань та святу Першого дзвоника.	02.09.2024	1-9 класи	Педагог-організатор, класні керівники 1 - 9 класів
Участь у проведенні рейду «Урок»	04.09.2024, 09.09.2024	1-9 класи	Адміністрація школи
Оформлення куточків національної символіки та класних куточків	До 16.09.2024	Актив 5 - 9 класів	Класні керівники 1-9 класів
Участь у туристичному зльоті	Згідно плану	Команда здобувачів освіти	Вчитель фізичної культури, географії та педагог-організатор
Заходи до Дня партизанської слави	23.09.2024	1-9 класи	Класні керівники
День Миру «Мир на Землі - це щастя і радість у серцях»	20.09.24	1-9 класи	Класні керівники 1-9 класів, педагог-організатор.
День ветерана та людей похилого віку Челендж «Мої бабуся та дідусь - найкращі»	30.09.24	1-9 класи	Педагог-організатор, спілка «Милосердя»
Заходи до Дня захисника України та Українського козацтва	01.10.2024	1-9 класи	Класні керівники, педагог-організатор
Заходи до Дня визволення України від фашистських загарбників (за окремим	Упродовж місяця	1-9 класи	Класні керівники, педагог-організатор.

планом)			
Поповнення матеріалів до рубрики «Вічна пам'ять героям Небесної сотні»	Протягом року	1 - 9 класи	Вчитель історії, спілка «Порядність»
День української писемності та мови	25.10.2024	1-9 класи	Антонишин Н.Я.
День Гідності і Свободи	20.11.2024	1-9 класи	Педагог-організатор, класні керівники
Урок-реквієм до дня пам'яті жертв Голодомору в Україні	22.11.2024	8 - 9 класи	Вчитель історії, педагог-організатор
Проведення уроків Мужності та зустрічей із захисниками України до Дня Збройних Сил України	06.12.2024	1 - 9 класи	Класні керівники, педагог-організатор, лідери учнівського самоврядування
День профілактики правопорушень. Засідання спілки «Порядність»	Щомісяця ( третій тиждень)	1- 9 класи	Класні керівники, педагог-організатор
Всеукраїнський урок “Права людини” з нагоди проголошення Загальної декларації прав людини	09.12.24	1-9 класи	Класні керівники, педагог-організатор
Виховні заходи до Дня Соборності України	20.01.25	1- 9 класи	Класні керівники 1- 9 класів
Зустрічі з воїнами	Протягом року	1-9 класи	Класні керівники 1- 9 класів, педагог-організатор, лідери учнівського самоврядування
Виховні заходи до Міжнародного дня пам'яті жертв Г олокосту	27.01.25	8-9 класи	Вчитель історії, класні керівники

Заходи до Дня пам'яті Героїв Крут	29.01.2025	9 клас	Вчитель історії, педагог-організатор
День Європи в Україні	07.05.2025	1 - 9 класи	Класні керівники 1 - 9 класів
Заходи до Дня пам'яті та примирення (за окремим планом).	09.05.2025	1-9 класи	Педагог-організатор. класні керівники 1-9 класів
Заходи до Дня Конституції України	Червень 2025	Лідери учнівського самоврядування	Педагог-організатор
Засідання Школи лідерів Круглий стіл з директором школи	Щомісяця	Лідери учнівського самоврядування	Адміністрація школи, педагог-організатор

## ***2. ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО СЕБЕ***

***Мета:*** *Забезпечення теоретичної і практичної реалізації заходів превентивного характеру, спрямованих на попередження подолання відхилень у поведінці школярів і запобігання розвитку різних форм їхньої асоціальної і аморальної поведінки, прищеплення і розвиток моральних почуттів, переконань і потреби поводити себе згідно з моральними нормами. Забезпечення повноцінного розвитку дітей і молоді охорона та зміцнення їхнього здоров'я, формування фізичних здібностей особистості, виховання потреби в регулярних заняттях фізичною культурою.*

Ціннісне ставлення до себе передбачає сформованість у зростаючої особистості вміння цінувати себе як носія фізичних, духовно-душевних та соціальних сил. Воно є важливою умовою формування у дітей та учнівської молоді активної життєвої позиції.

***Ціннісне ставлення до свого фізичного "Я"*** - це вміння особистості оцінювати свою зовнішність, тілобудову, поставу, розвиток рухових здібностей, фізичну витривалість, високу працездатність, функціональну спроможність, здатність відновлювати силу після фізичного навантаження, вольові риси, статево належність, гігієнічні навички, корисні звички, стан свого здоров'я та турбуватися про безпеку власної життєдіяльності, здоровий спосіб життя, активний відпочинок.

***Ціннісне ставлення до свого психічного "Я"*** передбачає вихованість у дітей та учнівської молоді культури пізнання власного внутрішнього світу - думок, переживань, станів, намірів, прагнень, цілей, життєвих перспектив, ідеалів, цінностей, ставлень. Важливо

навчити зростаючу особистість сприймати себе такою, якою вона є, знати свої позитивні і негативні якості, сприяти формуванню з неї реалістичної Я-концепції, готовності та здатності до самовдосконалення, конструктивної самокритичності.

**Ціннісне ставлення, до свого соціального "Я"** виявляється у таких ознаках: здатності орієнтуватися та пристосовуватися до нових умов життя, конструктивно на них впливати; визначенні свого статусу в соціальній групі, налагодженні спільної праці з дорослими та однолітками; вмінні запобігати конфліктам, справедливому і шляхетному ставленні до інших людей.

**Основні заходи, які спрямовані на реалізацію завдань ціннісного ставлення до себе**

<i>Заходи</i>	<i>Дата</i>	<i>Задіяні класи</i>	<i>Відповідальні</i>
Тиждень безпеки руху «Увага! Діти на дорозі!»	09.09-16.09.24 11.11 - 18.11.24 13.05-19.05.24	1- 9 класи	Класні керівники, вчитель «Основи здоров'я»
Декада спорту та здоров'я (заходи за окремим планом). - Олімпійський тиждень - день фізичної культури та спорту - День здоров'я	11.09 -22.09.24	1- 9 класи	Вчитель фізичної культури, вчителі початкових класів. Спілка «Здоров'я»
Всеукраїнський тиждень з протидії булінгу	16.09. - 20.09.24	5-9класи	Класні керівники, психологічна служба школи
Тиждень антиалкогольної та антинаркотичної пропаганди	07.10 - 14.10.24	Шкільна агітбригада	Класні керівники, вчитель основ здоров'я, спілка
Тиждень здорового харчування	16.12.- 23.12.2024	1-9класи	Класні керівники
Тиждень національно - патріотичного виховання	01.10 - 08.10.24	1- 9 класи	Педагог-організатор, класні керівники, лідери учнівського
Тиждень профорієнтації	14.10. - 21.10.24	8-9 класи	Класні керівники
Тиждень безпеки життєдіяльності	14.04. - 21.04.25	1-9класи	Класні керівники, вчитель основ здоров'я
Тиждень толерантності	18.11-22.11.24	1-9 класи	Класні керівники, педагог-організатор

Акція «16 днів проти насилля»	25.11 - 10.12.24	Рада учнівського самоврядування	Психологічна служба школи
Проведення різноманітних акцій	Протягом року	Актив волонтерського центру «Милосердя»	Педагог-організатор Класні керівники 1-9 класів
День профілактики правопорушень. Засідання спілки «Порядність»	Щомісяця		Класні керівники 5-9 класів, лідери учнівського

### ***3. ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО ПРАЦІ***

***Мета:*** вироблення свідомого ставлення до праці як найвищої цінності людини у суспільстві, виховання здорової фізично розвинутої особистості, цивілізованого господаря, виховання вміння професійного визначення

Ціннісне ставлення до праці є важливою складовою змісту виховання особистості. Воно передбачає усвідомлення дітьми та учнівською молоддю

соціальної значущості праці, розвинену потребу в трудовій активності, ініціативність, схильність до підприємництва; розуміння економічних законів і проблем суспільства та засобів їх розв'язання, готовність до творчої діяльності, конкурентоспроможності й самореалізації за умов ринкових відносин, сформованість працелюбності як базової якості особистості. Трудове виховання є системою виховних впливів, мета яких полягає у морально-психологічній підготовці учнів до майбутньої професійної діяльності. Високий рівень її розвитку передбачає оволодіння особистістю загальними основами наукової організації праці, вмінням ставити мету, планувати її досягнення, організовувати своє робоче місце, раціонально розподіляти сили і засоби досягнення бажаного результату, аналізувати процес і наслідки власних трудових зусиль, вносити необхідні корективи.

***Основні заходи, які спрямовані на реалізацію завдань ціннісного ставлення до праці:***

<i>Заходи</i>	<i>Дата</i>	<i>Задіяні класи</i>	<i>Відповідальні</i>
Організувати цикл лекцій і бесід для старшокласників із проблем підготовки до життя у ринкових умовах	Протягом навчального року	9	Практичний психолог
Екскурсії на підприємства	Протягом року	8 - 9	класні керівники
Участь в акції «Працюємо разом, радіємо разом» (прибирання, впорядкування шкільної території)	Протягом року	1 - 9	класні керівники спілка «Господар»
Тиждень профорієнтаційної роботи (за окремим планом). Профорієнтаційні заходи спільно із центром зайнятості	14.10. - 21.10.23	8 - 9 класи 9 клас	класні керівники, педагог-організатор



#### **4. ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО ЛЮДЕЙ**

***Мета :*** прищеплювати розвиток моральних почуттів, міцних переконань і потреби поводити себе згідно з моральними нормами, прийнятими у суспільстві, виховання патріотизму, свідомої дисципліни і організованості, громадянської та соціальної відповідальності, непримиренності до аморальних вчинків людей. Виховання всебічного розвитку дитини, підготовка її до життя в існуючих соціальних умовах, реалізація її творчого потенціалу, формування у дітей моральних цінностей з позицій добра, справедливості.

Ціннісне ставлення до людей проявляється у моральній активності особистості, прояві чуйності, чесності, правдивості, працелюбності, справедливості, гідності, милосердя, толерантності, совісті, терпимості до іншого, миролюбності, доброзичливості, готовності допомогти іншим, обов'язковості, добросовісності, ввічливості, делікатності, тактовності; вмінні працювати з іншими; здатності прощати і просити пробачення, протистояти виявам несправедливості, жорстокості. Показник моральної вихованості особистості — це єдність моральної свідомості та поведінки, єдність слова і діла, наявність активної за формою та моральної за змістом життєвої позиції. Це досягається завдяки виконанню положень Концепції громадянського виховання особистості в умовах розвитку української державності; Національної програми патріотичного виховання громадян, формування здорового способу життя, розвитку духовності та зміцнення моральних засад суспільства Морально-етичне виховання передбачає оволодіння нормами і правилами моральної поведінки, формування почуттів і переконань, умінь та навичок, тобто спрямоване на формування моральної зрілості особистості.

Завданням є сприяння усвідомлення учнями загальнолюдської і народної моралі, готовності жити й діяти за принципами гуманізму.

**Основні заходи, які спрямовані на реалізацію завдань морально-етичного виховання**

<i>Заходи</i>	<i>Дата</i>	<i>Задіяні класи</i>	<i>Відповідальні</i>
Осіння ярмарка. Виставка виробів із природного матеріалу та осінніх квітів «Квітковий вернісаж»	Жовтень	1-9 класи	Класні керівники 1-9 класів педагог-організатор
День людей похилого віку. День ветерана.	01.10.2024	1-9 класи	Педагог-організатор, класні керівники 1- 9 класів
День працівників освіти	04.10.2024	Лідери учнівського самоврядування	Педагог-організатор, учнівське самоврядування
Організація та проведення щоденної молитви за мир в Україні	Протягом року	1-9 класи	Педагог-організатор, учнівське самоврядування
Організація акцій з виготовлення оберегів, листів, малюнків захисникам	Протягом року	1-9 класи	Педагог-організатор, учнівське самоврядування
Свято Миколая «Зустрічайте Миколая! Він вас всіх чудово знає»	06.12.2024	Учнівське самоврядування	Педагог-організатор, спілка «Відпочинок».
День пам'яті Т.Г.Шевченка (за окремим планом)	07.03.2025	1 - 9 класи	Педагог-організатор, Антонишин Н.Я.
Акція «Весна ... Усміхнись...»	03.03.2025	Учнівське самоврядування	Педагог-організатор, учнівське самоврядування
Тиждень дитячого читання	24.03. - 28.03.2025	1-9 класи	Бібліотекар закладу, класні керівники
Заходи до Дня Чорнобильської трагедії	25.04.2025	1- 9 класи	Класні керівники 1- 9 класів
Заходи до Дня Матері в Україні.	09.05. 2025	1- 9 класи	Класні керівники 1-9 класів, педагог-організатор

## **5. ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО ПРИРОДИ.**

**Мета :** формування екологічної культури особистості , усвідомлення себе частинкою природи, відчуття відповідальності за неї, як за національне багатство, залучення вихованців до активної екологічної діяльності, нетерпиме ставлення до тих, хто завдає шкоди природі.

**Ціннісне ставлення до природи** формується у процесі екологічного виховання і виявляється у таких ознаках: усвідомленні функцій природи в житті людини, самоцінності природи; почутті особистої причетності до збереження природних багатств, відповідальності за них; здатності особистості гармонійно співіснувати з природою; критичній оцінці споживацько-утилітарного ставлення до природи, яке призводить до порушення природної рівноваги, появи екологічної кризи; вмінні протистояти проявам такого ставлення доступними способами; активній участі у практичних природоохоронних заходах: здійсненні природоохоронної діяльності з власної ініціативи; посиленому екологічному просвітництві. Ціннісне ставлення до природи і сформована на його основі екологічна культура є обов'язковою умовою сталого розвитку суспільства, узгодження економічних, екологічних і соціальних чинників розвитку.

### **Основні заходи, які спрямовані на реалізацію завдань ціннісного ставлення до природи**

<i>Заходи</i>	<i>Дата</i>	<i>Задіяні класи</i>	<i>Відповідальні</i>
Осінь ярмарка. Виставка виробів із природного матеріалу та осінніх квітів «Квітковий вернісаж»	Жовтень	1-9 класи	Класні керівники 1-9 класів
Всесвітній день домашніх тварин. Воркшоп «Годівничка для птахів» Фото челендж "Ми відповідаємо за тих, кого приручили!»	04.10.2024	1-9 класи	Спілка «Господар», вчитель біології, педагог-організатор
Взяти участь в щорічній Міжнародній соціально-екологічній акції з прибирання зелених зон та благоустрою школи	Протягом року	1-9 класи	Класні керівники, спілка «Господар», вчитель біології, педагог-організатор
Природоохоронна акція «Замість ялинки - зимовий букет»	20.12-27.12.2024	1-9 класи	Спілка «Господар», вчитель біології, педагог-організатор

Відтворювати у природі типове українське озеленення.	Протягом року	1-9класи	Класні керівники, спілка «Господар», вчитель біології,
Міжнародний день зустрічі птахів	01.04.2025	1-8 класи	Вчитель біології, лідери учнівського самоврядування
Місячник екологічного виховання	Квітень	1-9 класи	Класні керівники 1-9 класів
Заходи до Дня Землі та до Дня Довкілля. Екологічна акція	Упродовж місяця	1-9 класи	Ккерівники, вчитель біології,педагог-організатор

